
Municipalité

Enquête de satisfaction autour des services 
de restauration scolaire : comparaison entre 
les années 2016 et 2018
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1. Combien de jours par semaine vos enfants 
déjeunent-ils au restaurant scolaire ?

2. Êtes-vous satisfait de la qualité des plats servis 
au restaurant scolaire ?

3. Êtes-vous satisfait de la quantité des plats 
servis au restaurant scolaire ?

4. À quelle fréquence prenez-vous 
connaissance des menus ?
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5. Êtes-vous satisfait de la communication des 
menus ?
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6. Êtes-vous satisfait de la communication des 
plats BIO et des repas à thème ?

7. Êtes-vous satisfait de l’équilibre des menus ? 8. À quelle fréquence prenez-vous en compte le 
menu du midi pour l’élaboration du menu du soir ?

9. Globalement êtes-vous satisfait de la 
restauration scolaire ?

10. Avez-vous des remarques ?


